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2024 8. SINIF MATEMATİK 

LGS HAZIRLIK TEST-7 

Soru 1.                         ifadesi bir reel sayı 
belirttiğine göre x’in alabileceği en 
küçük değer kaçtır? 
                          

A) -4 

B) 0 

C) 4 

D) 5 

 

 

 

Soru 2.                                             işleminin  
                                                         sonucu 
                                                               kaçtır? 

A) 21 

B) 19 

C) 17 

D) 15 

 

Soru 3.               sayısının yarısı kaçtır? 

 

A)  

B)  

C) 

D)  
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Soru 4.                ifadesi hangisine eşittir? 

 

A)             B)  

 

C)             D)  

 

Soru 5.    
√𝟐.(𝟑√𝟏𝟎+√𝟒𝟎)

√𝟏𝟐𝟓−√𝟒𝟓
          işleminin                                                        

                                                       sonucu  
                                                       kaçtır? 

A) 𝟐√𝟓   

B) 𝟔√𝟓   

C) 𝟖√𝟑   
D) 11 
 

Soru 6.             
√𝟗𝟗.𝟑𝟔

√𝟖𝟏𝟑
=? 

 
A) 36  
B) 39  
C) 312  
D) 315 
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Soru 7.     𝐀 = ((𝟐√𝟑)
√𝟔

)

√𝟐

 

       𝐁 = ((√𝟑)
√𝟐

)
√𝟖

 

 

ise  
 𝑨 

𝑩
  aşağıdakilerden hangisidir? 

 

A) 
 𝟐 

𝟑
    

 

B) 
 𝟐 

𝟗
    

 

C) 
 𝟏𝟔 

𝟗
    

 

D) 
 𝟔𝟒 

𝟗
   

 

Soru 8.  

                       

√1
9

+√1,44

√0,04
=? 

 

A) 
 𝟐𝟑 

𝟑
  

 

B) 
 𝟒𝟔 

𝟕
  

 

C) 
 𝟓𝟏 

𝟓
  

 

D) 
 𝟒𝟔 

𝟑
  

 
 

 



Soru 9.     √𝟔  sayısının içinde kaç tane 

 √
𝟑

𝟓
  sayısı vardır? 

 
A) 10  

B) √𝟏𝟎   
C) 5  

D) √𝟓 
 

Soru 10.        

A)    

B)    

C)    

D)  

Soru 11.      x ve y tam sayılar olmak üzere; 
 

         √𝟐𝒙 − 𝟏𝟎 + √𝟓𝒚 − 𝟐𝟎 = 𝟎 

 
ise x.y=? 
 
A) 0  
B) 20  
C) -20  
D)200 
 

 

 

 

 

 



Soru 12.  √𝟔 tane kalem 
√𝟑

𝟓
 kişiye eşit 

olarak paylaştırılırsa kişi başına kaç 

kalem düşer? 

A) 𝟐√𝟐   
 

B) 
√𝟑

𝟗
  

 

C) 𝟑√𝟓   
 

D) 𝟓√𝟐 
 

 
 
 
 
 

Soru 13.   sayısının %10’unun, 

sayısının %5’ine oranı kaçtır? 
 

A)        

 

B)   

 
C            

 
D)  
 

 
 
 
 
 
 
 



Soru 14.       √2. √2. √2 … … … … . √2 = ? 
 

                    x tane 

A) 2x     
 

B) 𝟐
𝒙

𝟐   
 
C) 22X     
 

D) √𝟐
√𝑿

 
 

 

 

 
 
 
 

Soru 15. Aşağıdakilerden hangisi 
doğrudur? 
A) Her tam sayı aynı zamanda doğal 

sayıdır. 

B) Her rasyonel sayı aynı zamanda tam 

sayıdır. 

C) Bir sayı hem rasyonel hem de 

irrasyonel olamaz. 

D) Her doğal sayı aynı zamanda 

irrasyoneldir. 
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